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У роботі [Tejinder Kaur, Divya Dhawal Bhandari, 2023] було висвітлено три основні 

потенціали хінолінового фрагмента. Активність цих сполук залежить від типу, положення і 

природи замісників, приєднаних до хінолінового кільця. Автори стверджують про 

молекулярні цілі, структурні ідеї та SAR, які використовуються для розробки більш 

потужних, безпечних, селективних та економічно ефективних похідних хіноліну з різними 

біологічними властивостями. Наприклад, біс, трис, і тетрахінолін з циклічною аміногрупою 

та лінійними зв’язками проявляють антиплазмодіальну активність. Целекоксиб є потужним 

протизапальним засобом; целекоксиб з хіноліновим залишком також проявляє протизапальну 

дію.  

Отже, похідні хіноліну мають різноманітні біологічні властивості, які можуть бути 

корисними в медицині, фармації та інших галузях. Деякі похідні проявляють 

антибактеріальну, протигрибкову, антивірусну, протизапальну, антимікотичну, 

антиоксидантну та протипухлинну активність, а також: антипаразитарну та 

антигіпертензивну дію. Оскільки хіноліни є досить широкою групою сполук, їх біологічні 

властивості можуть значно відрізнятися залежно від конкретної структури та 

функціональних груп, які присутні у кожному похідному. 

 

ДОСЛІДЖЕННЯ РЕГІОСЕЛЕКТИВНОСТІ РЕАКЦІЇ АЛКІЛУВАННЯ  

2-(ТІОФЕН-2-ІЛ)ТІЄНО[2,3-d]ПІРИМИДИН-4(3H)-OНУ 

STUDY OF THE REGIOSELECTIVITY OF THE ALKYLATION REACTION OF  

2-(THIOPHEN-2-YL)THIENO[2,3-D]PYRIMIDIN-4(3H)-ONE 

Калєндіна С. В., Кут Д. Ж., Кут М. М., Онисько М. Ю.  

Kalendina S. V., Kut D. Zh., Kut M. M., Onysko M. Yu. 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет», Ужгород, Україна 

mykola.kut@uzhnu.edu.ua 

 

Тієно[2,3-d]піримидинони є важливими гетероциклічними сполуками які володіють 

цілим рядом фармакологічних та фармацевтичних властивостей. Зокрема, доведено їх 

противірусну, протипухлинну, протималярійну, протимікробну, протигрибкову, 

протизапальну та протитуберкульозну активності.  

Найбільший інтерес для науковців представляє система тієно[2,3-d]піримідин-4-ону, яка 

є однією з великої кількості можливих похідних тієнопіримідинів. Наявність амідного 

фрагмента в даних молекулах дозволяє вводити різноманітні замісники шляхом реакцій 

алкілування. З іншого боку, наявність N- та O- нуклеофільних центрів створює можливість 

утворення різних типів продуктів алкілування. Тому метою нашої роботи є дослідження 

регіоселективності алкілування 2-(тіофен-2-іл)тієно[2,3-d]піримидин-4(3H)-oну таким 

алкілуючим реагентом як алілбромід.  

Як об’єкт дослідження використано 5,6-диметил-2-(тіофен-2-іл)тієно[2,3-d]піримідин-

4(3H)-он 1, який містить два нуклеофільні центри для атаки алкілуючого реагенту, а саме 

N(3)-атом піримідину та екзоциклічний атом оксигену. Реакцію алкілування проводили в 

середовищі ДМФА в присутності карбонату калію. Контроль проходження реакції 

mailto:mykola.kut@uzhnu.edu.ua
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алкілування проводили спектрами ЯМР 
1
Н. Згідно спектральних даних утворюється продукт 

О- алкілювання з виходом 96%. 

 

 

 

Будову одержаного етеру 2 доведено комплексом спектральних досліджень. Так, в 

спектрі 
1
Н ЯМР слід відмітити наявність алільного замісника у вигляді сигналу метінового 

протону при 6.2 м.ч., та пари дублетних сигналів протонів =СН2 групи при 5.50 м.ч. 5.30 м.ч. 

Сигнали протонів ОСН2 групи проявляються в спектрі у вигляді дублетного сигналу при 5.08 

м.ч. Додатковим підтвердженням утворення алільного етеру 2 слугують дані спектрів ЯМР 
13
С в якому сигнал ОСН2 групи знаходиться при 66.7 м.ч. Склад одержаного 4-(алілокси)-5,6-

диметил-2-(тіофен-2-іл)тієно[2,3-d]піримідину 2 доведено елементним аналізом. 

Таким чином, в результаті проведеного дослідження проведено реакцію алкілування 

5,6-диметил-2-(тіофен-2-іл)тієно[2,3-d]піримідин-4(3H)-ону бромистим алілом. В результаті 

реакції з майже кількісним виходом одержано 4-(алілокси)-5,6-диметил-2-(тіофен-2-

іл)тієно[2,3-d]піримідин, який в перспективі може бути використаний в реакціях 

електрофільної внутрішньомолекулярної циклізації. 

 

СИНТЕЗ ТА ВЛАСТИВОСТІ ПОЛІМЕРНИХ МАТЕРІАЛІВ  

ДЛЯ ЗАСТОСУВАННЯ В ЕЛЕКТРОНІЦІ ТА МЕДИЦИНІ 

SYNTHESIS AND PROPERTIES OF POLYMERIC MATERIALS  

FOR USE IN ELECTRONICS AND MEDICINE  

Колошко Ю. В. 

Koloshko Y. V. 

Національний університет цивільного захисту України, Харків, Україна 

yuvita.75@ukr.net  

 

Полімерні матеріали є однією з найважливіших складових сучасних технологій науки і 

промисловості. Вони знайшли широке застосування в різних галузях, включаючи 

електроніку та медицину. Синтез та властивості полімерних матеріалів для застосування в 

цих сферах є актуальною темою досліджень, оскільки вони можуть принести значну користь 

суспільству. 

Полімерні матеріали - це складні з'єднання молекул, що складаються з повторюваних 

одиничних одиниць, які називаються мономерами. Синтез полімерів передбачає реакцію між 

мономерними одиницями, що призводить до утворення довгого ланцюга полімеру. Цей 

процес можна виконати за допомогою різних методів, таких як поліконденсація, поліадиція, 

mailto:yuvita.75@ukr.net
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ЗМІСТ 
  

СЕКЦІЯ 1 

«ЗООЛОГІЯ ТА ЕКОЛОГІЯ ТВАРИН. МИСЛИВСТВОЗНАВСТВО. 
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